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Малик (Курій) Галина Миколаївна 

народилася 12 серпня 1951 року в місті Бердянську 

Запорізької області. Закінчила філологічний 

факультет Ужго¬родського державного 

університету. Працює у видавництві «Знання». 

Дитинство і юність майбутньої письменниці 

були радісними і спокійними. Вона гарно вчилася в 

школі, мала веселий характер, почуття гумору і… не збиралась бути письменницею.  

Своє перше знайомство з книжкою Галина Миколаївна запам’ятала на все життя. Це 

сталося у день її народження, коли мама зробила малій Галинці диво-подарунок – 

збірку “Українські народні казки”, яка стала для неї “… і букварем, і розвагою, і 

цілим новим світом”. 

Батько Галини Миколаївни за фахом був агрономом, і його разом із сім’єю 

направили у Донецьку область працювати на дослідній виноградарській станції. Але 

Галину Миколаївну завжди тягнуло на Закарпаття, туди, де пройшло її дитинство. 

Закінчивши школу, вона вступила на філологічний факультет Ужгородського 

університету, працювала коректором у міській друкарні, потім – у Закарпатській 

обласній науковій бібліотеці. 1991 року Г. Малик займає посаду головного 

редактора видавництва “Закарпаття”. А з 1998 року вона – видавець та редактор 

журналу для дітей “Віночок”. 

Писати майбутня письменниця почала ще з шкільного віку. Потім кинула, та 

коли сама стала мамою, почала створювати віршики для своєї доньки. Галина 

Миколаївна дуже добре пам’ятає, як вона сприймала світ у дитинстві, усі свої дитячі 

відчуття. Тому її вірші для дітей легкі, з простими, інколи зовсім неочікуваними 

сюжетами. 

Згодом Г. Малик почала писати казкові повісті для дітей. З персонажами цих 

повістей весь час трапляються якісь пригоди, відбуваються небезпечні та радісні 

події: діти потрапляють у казкову країну, або мешканці казкових країн потрапляють 

у наше реальне життя. 

Галина Миколаївна - авторка понад 20 поетичних та прозових книжок для 

дітей: «Страус річкою пливе» (1984), «Неслухняний дощик» (1989), «Не¬звичайні 

пригоди Алі в країні Недоладії» (1990), «Подорож Алі до кра¬їни сяктаків» (1997), 

«Чорний Маг і   зачароване місто», «Злочинці   з паралельного   світу»   (2001), 



«Злочинці з паралельного світу-2» (2003), «Вуйко Йой і Лишиня» (2007), «Мандри і 

подвиги лицаря Горчика» (2009); п'єси «Пригоди в зачарованому місті»; 

Галина Малик є автором книг: “Пантлик і Фузя”, “Пантлик і Фузя 

сперечаються”, “Пригоди Іванка і Беркутка”, “Як ти народився”- та збірки 

перекладів з російської мови Даниїла Хармса “Я тепер автомобіль”. 

За повісті “Незвичайні пригоди Алі в країні Недоладії” та “Подорож у 

королівство сяктаків” 1988 року Галині Малик було присуджено премію імені О. 

Копиленка. З незвичайними пригодами Алі, невгамовної героїні цих повістей, уже 

познайомились юні читачі Іспанії, Італії, Франції, Німеччини та інших країн. 

“Незвичайними пригодами Алі” зацікавилася Одеська кіностудія і планує зняти 

мультфільм. Книга друкувалася іспанською, німецькою, угорською, англійською 

мовами. 

Галину Миколаївну Малик відзначено літературними преміями: ім. Ф. 

Потушняка 2007 рік за книги казок для дітей “Пригоди в зачарованому місті” (2006) 

та “Сміятися заборонено” (2005), Першою премією Міжнародної книжкової ярмарки 

у м. Києві «Книжковий сад» в номінації «Світ дитини» за книжку «Злочинці з 

паралельного світу» (2002). Також письменниця є Лауреатом книжкової виставки 

«Ужгородський книжковий Миколай» у номінації «Найрезонансніший автор року» 

(2002), та Лауреатом премії ім. Лесі Українки (2003). 2004 року Галину Малик було 

відзначено спеціальним дипломом Міжнародної книжкової ярмарки у м. Києві 

«Книжковий сад» за книжку «Злочинці з паралельного світу-2» (2004). 

Член НСПУ з 1991 року. 
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